

300余名宝贝争当“最美萌娃”

本报讯(姜迪文/摄)昨日,由哈尔滨日报报业集团、哈尔滨市总工会主办,哈尔滨地铁报《朝闻快线》承办的“寻找春日最美萌娃”大赛颁奖典礼在哈尔滨海宁皮革城隆重举行,70余个家庭参与颁奖。



“最佳人气萌娃”刘彦麟

历时近一个月的报名投票中,共有313名宝贝参赛,累积得票450547票,浏览量高达585132次,可谓人气爆棚!最终,206号刘彦麟小朋友以66982票获得“最佳人气萌娃”奖。此外,还有34位小朋友获得不同类别奖项,200名小朋友获得了参与奖。许多小朋

友表示这是他们人生中第一次获奖,他们觉得这个“六一”过得不一样!

虹桥中学学生“自筹”运动会

本报讯(记者 梁潇文/摄)皮卡丘、熊本熊、滑板少年……昨日上午,虹桥中学举行第十九届运动会。虹桥中学郭瑞春校长告诉记者,这是一次由同学们“自主筹备”的运动会,“从准备的道具,到队列的训练,都是学生们自己完成的,既减轻了老师和家长的负担,也锻炼了同学们的实践能力。”



志愿者献爱心,患儿暖心过“六一”



本报讯(记者 杜菲菲)带着四层大蛋糕、玩具、康复器材……广誉恒公司凤凰联盟的爱心志愿者来到黑龙江省海员总医院,与儿童康复中心孩子们共度温情满满的“六一”。

黑龙江省海员总医院儿童康复中心收治的多为运动迟缓、脑瘫患儿。昨日,医院举办了“爱我请让我奔跑,2018海员宝宝‘六一’儿童节”活动,广誉恒公司凤凰联盟的爱心志愿者和孩子们一起过节。当天,广誉恒公司凤凰联盟向医院儿童康复中心捐赠了4.2万元的康复器材和物品。

黑龙江省海员总医院

这个「六一」不一样



4000小读者种下“阅读的种子”

本报讯(记者 李玥文/摄)昨日,4000多名小读者在爸爸妈妈的陪伴下,走进伏尔加阅读庄园,种下一颗阅读的种子,朗朗的读书声伴着融融亲情,在春风里飘荡着甜蜜的味道。

已精心准备的作品。妍妍妈妈告诉记者,前两年“六一”都是带孩子去饭店、买玩具,今年想换个方式给孩子过节,多给孩子一些锻炼的机会。

10时,在风光迤邐的六角亭草坪,正举行“伏尔加庄园朗读者计划”活动。5岁的妍妍在台上落落大方地表演了自

伏尔加阅读庄园总投资近10亿元,设有伏尔加莫大创新学院、中俄国际文化艺术交流中心、阅读文化推广中心、亲子阅读教育中心、作家创作基地等。

首个儿童众筹“故事汇”落户五常



本报讯(记者 李玥)昨日,“播种爱心 收获希望——庆‘六一’·哈尔滨市花园小学(总校)2016级4班捐赠希望工程小喇叭故事汇项目”活动在五常市安家镇中心校举行。活动中,二年四班代表向黑龙江省青少年发展基金会捐款11,830元,用于五常市安家镇中心校“希望工程小喇叭故事汇项目”。随后,参与活动的16名花园小学校学生与40名安家镇中心校学生共

同欢度“六一”。公开课上,黑龙江省希望工程公益故事和寒门学子励志求学的精神感动着这些平均年龄只有8岁的学生,他们想为同龄的留守儿童小伙伴做些事。全班53名学生在班主任邹丽华的号召下,纷纷捐出压岁钱或零用钱共计11,830元,以班级的名义捐建“希望工程小喇叭故事汇项目”,帮助五常市安家镇中心校283名同龄小伙伴快乐成长。

追忆童年的“60+”玩疯了



重拾童年游戏。

本报讯(姜海洋 记者 杜菲菲文/摄)“找呀,找呀,找朋友,找到一个好朋友……”儿童节来了,道外区古梨园里传来阵阵歌声。寻着歌声望去,来公园过节的是群穿着白衬衫、系着红领巾的叔叔阿姨们,他们中大部分已经是“60+”。这些“大儿童”吸引了很多人的目光,他们说:“我们就是来追忆童年的。”

“茶博会”引爆冰城茶情

本报讯(记者 张爱民)昨日上午,“2018第八届中国(哈尔滨)春季茶产业博览会”在哈尔滨国际会展中心盛大启幕!此次茶博会将从行业会展向全民普及推广饮茶文化升级,以“茶博盛世茗,南北共品茗”为主题,弘扬“茶为国饮”的传统文化,让冰城百姓从真正意义上做到喜欢茶、了解茶、研究茶、品饮茶!

古茶、斗记、武夷星、侨宗陈皮普洱、智德鸿昌、俊仲号、云南名片、宁墨普洱、书剑古茶、怡清源、君山银针、小罐茶、山尔堂、回道茶业、三鹤六堡茶、茂圣六堡茶、国汉普洱茶、经典茶坊、边关皓月普洱、纯好茶业、南润普洱茶厂等品牌。云泉窑茶具、钰满楼茶具、茗韵堂铁壶等百余家知名茶具强势进驻本届茶博会;更有宜兴紫砂展团、中国台湾展团、景德镇陶瓷展团携最新作品亮相冰城。

本届茶博会6月1日至4日在哈尔滨国际会展中心A、B厅举办,展览面积22000平方米,设1200个国际标准展位,参展产品囊括六大茶类、紫砂、陶瓷、茶服、茶具、红木等茶产业相关产品。其中,在本届茶博会亮相的知名茶企有:中茶、渤海陈升号、渤海合和昌、五正熟茶、正山堂、澜沧

为促进茶文化的继承和发展,本次茶博会组委会精心策划了多项精彩的茶事活动。此外,主办方还跟参展的企业达成了0利润的销售协议,让广大茶友以最低的价格买到最优质的茶产品。

